

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于比特币是虚拟的数字货币，比特币是虚拟的数字货币吗这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [中国有多少人玩比特币？](#)
2. [什么是比特币？比特币如何产生的？](#)
3. [比特币是货币还是虚拟货币？](#)
4. [比特币是传销吗？](#)

中国有多少人玩比特币？

感谢邀请。基于目前国家对比特币挖矿和交易的打击，即使是我在玩比特币等虚拟数字货币，我也不会说我也玩比特币等虚拟数字货币，所以，要统计中国目前有多少人玩比特币，这个统计结果真的有点难？但我还是知道身边有很多人在玩比特币。

什么是比特币？比特币如何产生的？

首先我们要知道，比特币不是政府发行的，不是由中国人民银行发行的，它是从2009年才开始有的，它通过P2P分布式网络来核查重复消费，比特币通过下载客户端可以制造比特币，不存在伪造行为，它是通过一套密码编码通过复杂的算法产生的，每四年比特币的数量会减半，所以比特币很值钱。

2/6

其实比特币在现实生活中也在应用，如：四川芦山地震时中国第一次允许用比特币作为捐赠物，其实也就是从那时起比特币才开始火热起来，大家很好奇比特币是什么东西，才开始认识这个东西。

3/6

我们如何得到比特币呢？其实大家也知道有两种方法：

一种方法就是到网络市场上去买，根据与人民币的换算去购买，现在差不多，一比特币要换5000多元人币吧。

另外一种方法就是通过下载客户端进行计算特定数量的数学问题来获得比特币。

其实第二种方法也并不是这么容易就能够获得的，也需要很大的成本才能赚到，我的一个朋友运行了几天才赚到0.0016比特币，很难，可能与方法，电脑也有一定的关系。

4/6

现在有很多人用比特币进行投资，其实说实话也在用这个东西投资还有一定的风险的，国家现在还没有承认这个东西的合法性，现在很大程度上只是在网络上进行交易，也有一部分人用于黑市交易，最近一段时间内比特币肯定会升值，但是就要看下一步政府怎样对网络进行监管，因为现在网络监管很滞后，网络上产生的很多问题，现实中没有人去解决，可能政府现在也是心有余力不足，没有找到合适的方法

5/6

想象一下，目前全球没有一个统一的货币在运行，也都通过兑换的形式进行操作的，如果比特币能够担当这个重任的话，势必是个好事情，现在通过虚拟的形式比特币已经可以买到现实生活中的所有的东西了，尽管政府现在还不承认，但是它已经很现实的存在了。但是很多人认为比特币是一个阴谋，是用后人的精力或财力为前人做事。也就是说现在我们对比特币这么热衷其实钱早被最早的人赚去了。

6/6

比特币与QQ币的区别：

比特币不属于任何一个国家或公司或团体，它广泛的存在于网络当中，目前可以和任何一个国家的货币进行兑换，现在各个国家对它都很重视，虽然没有成为法定货币。

QQ币属于腾讯公司，现在腾讯公司大力推广这个QQ币，其它团体或公司很少有推广这个东西，因为这样不会给它带来任何利益。

比特币是货币还是虚拟货币？

2013年12月中国人民银行等五部委发布《关于防范比特币风险的通知》，《通知》明确了比特币的性质，认为比特币不是由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性。从性质上看，比特币是一种特定的虚拟商品，比特币交易作为一种互联网上的商品买卖行为，普通民众在自担风险的前提下拥有参与的自由。比特币是私人物品，可以自由买卖，不认可的人，也没人拿刀架你脖子上一定要你买！一幅

字画值几千万，一块和田玉值几万块，一个手串值几千块，你认可就有价值。当然如果这些私人物品炒得过度，中国人民银行等五部委也会发布《关于防范XXX风险的通知》政府只能起到提醒作用，普通民众在自担风险的前提下拥有参与的自由。

比特币是传销吗？

你见过哪个传销可以九年屹立不倒？并且市值从最开始的几亿美元上涨到近3000亿美元价格？

不可否认，比特币的快速膨胀确实让很多人产生怀疑，可比特币如果作为传销的存在早就让世界各国联合绞杀胎死腹中了。也不可能从09年开始一直活跃到2018年，并且其底层应用的区块链技术得到了全世界范围性的认可和支持。

比特币是区块链金融应用领域最成熟的一个应用，它的出现创造了数字货币市场而比特币作为数字货币市场的图腾这些年来，经历了300多次，被媒体所谓的死亡宣告讽刺的是每次都能满血复活。

传销的一些特殊定义在比特币中完全找不到。自由买卖，小众化市场何来上下线之说？你可以将它看作一场击鼓传花的游戏，也可以说它是洗钱和黑市交易的最佳方式，确实比特币的加密属性和区块链点对点的交易方式也让比特币绯闻不断，但比特币的志向远远不是成为一场传销。

虽然到现在为止我也不清楚比特币存在的价值到底是什么？前两天有个媒体对比特币等加密数字货币的解析让我觉得有点意思，比特币存在的最大价值也许就是为以后的全球通用数字货币现金定价，未来注定是无现金化的社会各国央行都会推出自己的数字加密货币，可是比特币作为一个越来越多被认可共识的加密数字货币它的价值就是为以后国际通用的全球货币做定价。

看着那些不了解比特币的人说它是传销，我也只是觉得有点好笑，仁者见仁智者见智个人觉得这是比特币被黑的最惨的一次，其效果远胜于它归零。

我是区块链晴天阅，喜欢我的回答，可以在下方留言点赞分享知识是一种美德感谢您的参与。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！